



# Politika integrovaného systému

## Prohlášení vedení koncernu SIGMA k integrovanému systému řízení kvality, ochrany životního prostředí, bezpečnosti a ochrany zdraví při práci

*Platné pro koncern SIGMA představovaný v integrovaném systému řízení společností SIGMA GROUP a.s. a společnostmi SIGMA DIZ spol. s r.o. a SIGMA Výzkumný a vývojový ústav, s.r.o.*

Vedení koncernu SIGMA včetně vedení uvedených společností považuje kvalitu, ochranu životního prostředí a ochranu bezpečnosti práce za rozhodující položky nutné pro úspěch na nejnáročnějších trzích a všeobecně nutné pro zajištění dlouhodobé prosperity. S pomocí níže stanovených zásad hodlá koncern SIGMA úspěšně realizovat své základní činnosti spočívající v návrhu a výrobě čerpadel vlastní značky, v projekci a dodávkách čerpacích zařízení a v provádění servisních činností v souladu se stanovenými strategickými záměry.

Pro dosažení tohoto záměru budou vedením koncernu uplatňovány tyto zásady:

- Koncern SIGMA bude trvale rozvíjet zavedený systém řízení kvality dle požadavků ISO 9001:2015, systém řízení ochrany životního prostředí dle ISO 14001:2015, systém řízení bezpečnosti a ochrany zdraví dle ISO 45001:2018 a systém řízení dle ISO 19443 pro zajištění specifických požadavků v oblasti jaderné energetiky, bude je dále zlepšovat a po všech svých zaměstnancích požadovat dodržování požadavků plynoucích z těchto norem.
- Koncern SIGMA bude trvale zvyšovat a prohlubovat mezi svými zaměstnanci povědomí o politice integrovaného systému, bude zajišťovat potřebné zdroje a podmínky pro naplňování jednotlivých cílů.
- Vedení koncernu SIGMA bude trvale usilovat o zlepšování výkonnosti jednotlivých procesů, o zdokonalování a vývoji nových výrobků nebo služeb a snažit se o zvyšování jejich technické úrovně i s ohledem na aspekty ochrany životního prostředí a ochrany zdraví při práci.
- Vedení koncernu SIGMA bude při svých rozhodnutích zohledňovat kulturu bezpečnosti, bude při svých činnostech na zakázkách jaderných zařízení podporovat přednostní dosahování vysoké úrovně jaderné a technické bezpečnosti a bude vyžadovat další zvyšování úrovně jaderné bezpečnosti. Jaderná bezpečnost musí být při všech činnostech trvalou prioritou. Vedení koncernu SIGMA bude podporovat trvalé rozvíjení kultury bezpečnosti, její zvyšování včetně jejího hodnocení.
- Koncern SIGMA se při svých podnikatelských aktivitách zaměří na rozvoj zakázek v oblasti klasické i jaderné energetiky v tuzemsku i v zahraničí, na oblast těžby ropy a uhlí, petrochemii, metalurgii a celky vodního hospodářství, včetně zařízení a celků v oblasti ekologie. Regionálně zaměří své obchodní činnosti na dosažení rozvoje zejména na trzích Střední a Východní Evropy, Blízkého a Středního východu a také na další posilování své pozice na českém a slovenském trhu.
- Koncern SIGMA zajistí při vývojových, výrobních, montážních a servisních činnostech plnění závazných povinností tak, aby vznikající odpady a znečišťující látky byly náležitě odstraňovány v souladu s legislativními požadavky na ochranu životního prostředí.
- Koncern SIGMA identifikuje při výrobních, montážních a servisních činnostech jednotlivá rizika možného ohrožení života a zdraví osob při případném vzniku havárie a bude přijímat opatření k jejich minimalizaci.
- Koncern SIGMA bude nadále budovat partnerské vztahy se všemi zainteresovanými stranami, zejména nadstandardní vztahy se svými významnými zákazníky vybudované na základě včasného plnění dodávek v dohodnuté kvalitě a při maximálním zohlednění jimi definovaných požadavků.
- Vedení koncernu SIGMA se zavazuje v krizových případech plynoucích z výše uvedených politik otevřeně komunikovat s orgány veřejné správy a s veřejností, popř. dalšími zainteresovanými stranami.

Vedení koncernu SIGMA prohlašuje výše stanovené zásady za závazné pro všechny své zaměstnance a vůči sobě za závazek jejich trvalého naplňování a průběžného zlepšování.

Ing. Jaroslav Kozák

Zmocněnec integrovaného systému SIGMA GROUP a.s.

Milan Stratil

Generální ředitel SIGMA GROUP a.s.